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ПСИХОЛОГ, ПОМІЧНИК ВЧИТЕЛЯ

 22 ноября
2020    

 Город: Новая
Каховка

Возраст: 53 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость
Категории: Наука, образование, переводы

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Спеціаліст 1 категорії
ДНЗ я/сад 8 Новая Каховка
03.2003 − 01.2019 (15 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Здійснювати контроль за життям і здоров'ям дітей під час їх перебування в саду. Проведення різних видів занять,
розвиваючих, спортивних, підготовку до свят тощо. Прищеплювати вихованцям навички самообслуговування,
вирішувати конфлікти, проявляти витримку і тактовність з дітьми та їх батьками, контролювати стан здоров'я дітей.

Розробила та захистила авторську програму ''Хатха-йога для малят''.

За результатами атестації отримала кваліфікаційну категорію ''Спеціаліст 1 категорії''.

вихователь
Ясла-садок 16 Новая Каховка
03.2001 − 05.2002 (1 год 2 месяца)

Обязанности:

Здійснювати контроль за життям і здоров'ям дітей під час їх перебування в саду при навчанні в 1 класі дітей - 6-ти
річок при ДНЗ. Проведення різних видів занять, розвиваючих, спортивних, підготовку до свят тощо. Прищеплювати
вихованцям навички самообслуговування, вирішувати конфлікти, проявляти витримку і тактовність з дітьми та їх
батьками, контролювати стан здоров'я дітей. Розвиток у вихованців пізнавальної активності, самостійності, ініціативи,
творчих здібностей. Формування культури, здорового і безпечного способу життя.

Заступник директора по навчальної
частини
Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки Новокаховського міськво Новая Каховка
06.1999 − 10.2000 (1 год 3 месяца)

Обязанности:

Несла відповідальність за організацію та здійснювала контроль за проведенням навчально-тренувальних занять,
контроль по відбору вихованців, комплектацію навчальних груп, виконання встановлених вимог для переведення з
однієї групи підготовки до іншої.

Вчитель естетичного виховання
Середня школа 10 Новая Каховка
11.1997 − 08.1998 (9 месяцев)

https://jobs.ua/rus/resume/novayakahovka
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Обязанности:

Ознайомлення учнів з особливостями емоційно-чуттєвого пізнання світу людського буття та мистецтво як художнім
втілення цього пізнання.

Організатор дитячого колективу
Середня школа 10 Новая Каховка
08.1995 − 01.1997 (1 год 5 месяцев)

Обязанности:

Сприяла розвитку особистості, талантів та здібностей, формувала загальну культуру учнів, організовувала роботу
дитячих клубів, секцій, кружків, вечорів, свят, походів екскурсій.

За результатами атестатамт отримала категорію '' спеціаліст''.

Образование

Університет ''Україна'' (Новая Каховка)
Специальность: Психологія. Бакалавр психології, психолог у закладах освіти
полное высшее, 09.2017 − 06.2018 (9 месяцев)

Бердянський державний педагогічний інститут (Бердянск)
Специальность: Дошкільне виховання. Викладач дошкільної педагогіки і психології, вихователь
полное высшее, 09.1989 − 06.1995 (5 лет 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно), Польский - Средний,
Французский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Середній рівень володіння ПК та програмами.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Любов до дітей. Знання їх психологічніх вікових особливостей, вмінні
відчувати дитину, ії потреби, емоційний стан тощо. Отримання задоволення від спілкування з дітьми. Уміння
згуртувати дітей, залучити їх до праці. Створити емоційно-сприятливий та комфортний мікроклімат в колективі.
Уміння підібрати і підготовити навчальний матеріал, наочність, обладнання, доступно, ясно, виразно, переконливо і
послідовно викладати навчальний матеріал. Відповідальна, самовладанна, чуйна, порядна, справедлива, тактовна,
ерудована, з почуттям гумору. Маю музичну освіту. Володію технологією нетрадиційного малювання, артистична та
спортивна. Мої хоббі - гра на музичному інструменті, заняття хатха-йогою.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Мрію отримати посаду дитячого психолога або помічника вчителя.


	ПСИХОЛОГ, ПОМІЧНИК ВЧИТЕЛЯ
	Опыт работы
	Образование
	Знание языков
	Дополнительная информация


